Feladat: INT


Egész intervallumok�
��
�
��
�
�
Egész számok egy [a,b] intervalluma, ahol  a < b, az a és b közötti  egész számok halmazát jelenti, beleértve a-t és b-t is. 





Feladat





Írj olyan programot, amely





belovassa az INT.IN állományból az inervallu�mok számát és végpontjait;


meghatározza a legszűkebb, egész számokat tartalmazó halmaz elemszámát, amelynek az in�tervallumok mindegyikével legalább két közös eleme van;


az eredményt az  INT.OUT állományba írja. 





Input





Az INT.IN első sora az intervallumok n számát tartalmazza (1 Ł n Ł 10000). A következő n sor mindegyikében az intervallumok a, b végpontjai vannak (0 Ł a < b Ł 10000). Az a és b egész számokat pontosan egy szóköz választja el. 





Output





A program egyetlen egész számot ír az INT.OUT állomány első sorába. Ez a szám a legszűkebb, egész számokat tartalmazó halmaz elemszáma, amelynek az intervallumok mindegyikével legalább két közös eleme van.





Példa





Ha az INT.IN állomány tartalma:


4


3 6


2 4


0 2


4 7





akkor az INT.OUT állomány tartalma:


4
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